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cNFETODFED (1)
o HBly=1f(x) BH3.
o x = a lCHBITBMAHRE ( FIZEER DOMEIR)
(Yy=f)DTZTD x =allHB|TBRIEHEDIEZ DIE)

@) = lim L@ _ . fath) = f@)

b—a b—a h—0 h

J&x+h) = f(x)
h

o HEH (B f(v) W) f(x) = lim

o WMTDEE B f(x),9(x) EE L ICXL,
(1-1) {f(x) £ gx)} = f'(x)£g'(1)
(1-2) {kf(x)) =k f'(x)

§6 TEMEIT HFEV +—288 TEREF ) (B £ LR) 1/11



NETOFESD (2)

o HARZLBEM DM
(2-1) (x¥) = ax* ! (o |FEH)

(2-2) (k) =0 (F2b5, EHEHDOWMIIFTEZSB)

(2-3) (sinx)" = cos x

(2-4) (cosx)’ = —sinx

1
(2-5) (tanx)’ = —— =sec” x
COS? x
(2-6) (cotx)’ = ——— = —csc? x
sin” x

(2-7) (log, x) =
x loga
(2-8) (a*) = a”* loga

§6 MERD

1
512, (logx) = -
4512, () =¢*
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_hErToxed (3)
o WMPLI
) d
(3-1) &R DWS - %f(g(x)) = f'(g(x)) g’ (x)

I, if(ax +b) =a f'(ax+ b)
dx

(3-2) MOWI LRI © {f(x) - g(0)} = f/(x) - g(x) + f(x) - g’ (%)

'M‘%’ @) g) - f) - g/ (%)

Lg(x) | g(x)?
(1)

_ g’ (x)
Flc,  — p = —
qﬂ_f %k g(x) J> g(x)z

(3-4) WL /(%) = f(x) - (log f(x))’

(3-3) FADWIBRIL : |
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_NETOFED (4)
o HBly=1f(x) BH3.
o F'(x) = f(x) Zimlc 9B Z f(x) DIFRIGEZE LS.
o ff(x)dX=F(X)+C75:f(x) DARERTEWVS.

o FAERPTDMET BHE f(x),g(x) EEE L IZXTL,
(4-1) f{f(x)ig(x)}dx: f f(x)dx + f g(x)dx
&

(4-2) ) tk f(x)}dx =k f J(x)dx

o BODHABRE
(5-1) BffEDE
(5-2) BRDIRIE
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SEDC K
o EETDFRAE
o BIRIRE 2¥MALILERD DR
o FRIIRDE EFRALICERD DR
o —ARBRKDINEEE (BFMORI) Z2FALIES DR
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ERT

e Xfla<x<b&ZCTEHRLEE f(W)ICHLTEZSE.

b
o Tx=aP5 b ETD flx) DEFED % f fx)dx =L,

- U= HOmRe LTERSNSD . 3R
o ERTDIEI

b
f f) dx = [FL. = [E®) = F(a)

Y. 1=12L, F(x) % f(x) DFRBEH (VD).
o B, EROHIMEREBEMZFRBHLTHETETSIDON ?
— WP EIFOEERTEE BEDILOH 5. «EFMld xR ~[e
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ERDTOEE
B f(x). g(x) EEB a.b.c kIR L, AR,
("

b b b
f(x) £ g(x)}dx = f f(x)dx £ f g(x)dx

b

6-1
()J

b
(6-2) | kf()tdx =k f J(x)dx

J
6-3
( )J

b )
(6-4) f F(9)dox = - f () dx
a b

b b C
(6—5)ff(x)dxsz(x)dx+ff(x)dx

a

f(x)dx=0

S T N
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BIREDE - SBBPEDEZFA LIEERT DR

b
BRESE | TES f FO)dx IEBWT, x= (@) LESBIB L,

a = g(a), b = g(B)

THhdLId. CDOLT,

b %
f f(x)dx = f flg(1) g'(t) dt

BRI AR E

b b
f f(x) g (x)dx = [f(x) g(x)], - f f () g(x)dx
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—AREBOMEZFALIcEDERE

RI1) I:fsinxcosxdx

o BHfENZFA (sinx=r&HLK L, % =cosx & D, cosxdx = dt.
Lo T,

1 1
I:ftdt:§t2+C:§sin2x+C

o FRREDZFA

I = fsinx(sin x) dt = sin® x — f(sin x)" sin x dx

=sin” x — fcosxsinxdx = sin® x — I.

L.

21 =sin® x .'.Izisin x+C
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—ARRDOEE =TI A

L7 0EtH

RI1) I:fsinxcosxdx
o [BADLIN (IEFELE

8) ZFJA :sin2x =2sinx cosx & D,

1 1
Iz—fZSinx cosxdx = —fsiandx
2 2
1( 1 1
5(—§cos2x):—z cos2x+ C
AR) FIR—JONERLELGDH ?
1 1 . 9
——cos2x+C=—-—-(1-2sm"x)+C
4 4
1 1 1
:E Sin2X+ (_Z-I-C) = Esin2x+C.
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—AREBOMEZFALIcEDER

R32) I:fsin3xcosxdx

o B3N FENEZFIALTAHE IS HTETSH, =—ARAKOMEEE
h5EHIND F%ﬂd) ‘I ZFBALTEARIBCENTES.

O

sin(a + ) =sina cosB + cosa sinf

sin( — ) =sina cosB — cosa sinf3

& D
sin(a + ) + sin(a — B) = 2sina cos 8

o &oT,

| 1
[ = fi {sin(3x + x) + sin(3x — x)} dx = 5 f(sin4x +sin2x) dx=---
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